

二〇二一年國際華語特會信息

召會作為基督的身體 內在並生機的建造(四)(五)

眾召會內在的交通，
為著眾召會生機的關係
教訓之風的內在因素，
為著教訓之風邪惡的目的

我們需要看見並進入眾召會內在的交通裏。交通乃是基督生機身體所有肢體裏面永遠生命的流，由新耶路撒冷裏從神和羔羊的寶座所流出生命水的流所說明（啟二二1）。就像人身體裏有血液的循環，基督的身體裏也有一個循環，新約稱之為交通（約壹一3，7）。

基督身體的交通，就是眾召會之間的交通，乃是使徒的交通（徒二42，約壹一3）。交通來自教訓。我們在使徒的教訓下，並在使徒的交通裏，就與三一神有交通，放下個人的利益，聯於使徒和三一神，為著完成神的宗旨。

這一個神聖的交通乃是交織的交通，是平面的交通交織著垂直的交通。使徒們先與父並與祂兒子耶穌基督有垂直的交通，然後藉著將永遠的生命傳與別人，而經歷平面的交通（約壹一2～3）。我們與聖徒平面的交通，將我們帶進與主垂直的交通；我們與主垂直的交通，又將我們帶進與聖徒平面的交通。在這交織的交通裏就有神與人的調和（利二4～5）。

我們也需要看見並進入眾召會生機的關係；這是獨一召會（由所有地方召會所組成的宇宙召會）的獨一關係（林前十二28）。眾地方召會乃是基督獨一生機的身體。眾地方召會生機的關係是基於神聖生命的生機交通；在眾召會中間沒有組織，但有身體的交通（腓一5）。主的恢復是基於這真理：基督只有一個身

體，這身體在許多地方彰顯為眾地方召會。地方召會乃是基督獨一身體的一部分，而在宇宙一面，身體的交通乃是一；在神聖的交通中沒有分離。

神聖的交通就是在那靈的一裏活在基督身體裏的實際（弗四3）。神聖的交通調和我們，調節我們，調整我們，使我們和諧，將我們調成一個身體（林前十17，十二24～25）。我們需要效法使徒，將各地的召會帶進基督身體的交通裏，並跟隨使徒的腳蹤，將眾聖徒帶到基督身體全體相調的生活中（羅十四3，十五7～9，25～33，十六）。相調的目的是要將我們眾人引進基督身體的實際；眾地方召會是手續，目的是要有基督身體的實際。

在消極一面，我們需要認清教訓之風的內在因素，識破教訓之風邪惡的目的。為此我們必須認識，使徒的教訓乃是神永遠經綸惟一、健康的教訓（徒二42，提前一3~4，六3）；這教訓是新約全部的教訓，是神在子裏向祂新約子民的說話（來一1~2），也是神新約經綸的惟一神聖啟示。

使徒的教訓是維持同心合意的因素（徒一14，二42上，46上），我們必須堅守那按照使徒教訓可信靠的話（多一9）。使徒們不容許任何與使徒的教訓不同的教訓（提前一3～4），就是與神經綸不一致的教訓。我們必須遠避不同的教訓，並專注於關於基督與召會之神的經綸。

使徒們把一切與神新約經綸的獨一啟示不同的教訓看作是教訓之風。我們不該再『作小孩子，為波浪漂來漂去，並為一切教訓之風所搖蕩，這教訓是在於人的欺騙手法，在於將人引入錯謬系統的詭詐作為』（弗四14）。教訓之風就內在說，有些與使徒教訓不同的東西，傾覆信徒的信心並殘害召會生活。

教訓之風的目的—仇敵撒但邪惡的目的一是要攔阻基督生機身體的建造，並且分裂基督生機的身體。教訓之風其中一例就是有關地方召會絕對自治的錯誤教訓；教導地方召會是絕對自治的，乃是分裂基督的身體。召會是基督的身體，沒有一部分能自治。我們需要認識基督的身體並對這身體有感覺，領悟召會是基督生機的身體，與自治毫不相干。（朱摩西）

海外開展系列報導（十四）印度—上集

榜樣激勵，更新奉獻

—〇〇三年至二〇〇八年間，我和姊妹答應主的呼召，接受福音工作的差遣，赴印度海外開展。感謝弟兄們給我受成全的機會，海外開展對我往後的服事影響深遠，也有莫大的幫助。

看見榜樣：當我就讀新莊輔仁大學法律系時，就聽見許多曾入住弟兄姊妹之家的學長或學姊，在大學畢業後，參加全時間訓練，結訓後赴海外開展。在大專特會中，也常聽見赴俄國開展聖徒的榮耀見證。這使我心生羨慕，開始有奉獻的禱告。另外，大學時期的服事者劉弟兄給予我很多幫助與鼓勵，他說，他要成全我們去參加訓練，並且代替他赴海外開展，如此一來他也能有分主在全地的行動。



▲到聖徒家中喜樂看望

主的呼召：因著主的憐憫，我在服完兵役後，立即參加第十一期全時間訓練。藉由訓練的成全與開啟，使我對海外開展有更拔高的看見。然而，從小自認英語能力不佳，因此大學時選擇攻讀不太需要閱讀原文書的法律系。服兵役期間雖是擔任政戰預官，但在預官考試中，英文科成績也不甚理想。對於外語的不熟悉感，使我在報名海外開展的事上卻步，但在訓練中得著主的說話，加強並呼召我放膽往前。以賽亞書六章八節：『我又聽見主的聲音說，我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？我說，我在這裏，請差遣我。』馬太福音二十八章十九節：『所以，你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父子聖靈的名裏。』這兩處經文都有一個字『去』，這就成了主對我的呼召。

更新奉獻：完成訓練後，從二〇〇一年起我就在板橋市召會配搭，因為忙於服事，海外開展的心願也暫時擱在一邊。後來主興起環境，提醒我曾經向主的奉獻，特別在二〇〇三年二月，有弟兄帶領台北縣同工們到中國大陸訪問，主題是『基督教在中國二百年之



▲聖徒外出相調彼此牧養

旅』。期間，我們先到澳門參觀馬禮遜逝世百年的紀念碑，並訪問幾個都市。我們認識到當初那些西教士們，如何不顧個人生命、權益，為要與主的行動配合，付出一切代價來到中國傳揚福音，這幅圖畫深深抓住我，叫我深受感動。當年是西教士到中國來傳福音，如今，難道我們這班聖徒不能遠赴海外傳揚福音麼？因此，我就與新婚不到半年的姊妹，一同有更新的奉獻與禱告，並鼓起勇氣報名海外開展。

抓住機會：往年聖徒報名海外開展，還需經過幾關的面談，所以，當我寄出報名表後，仍心存猶疑，一度也有想收回的念頭。但無論如何，在我深處總有個感覺告訴我，要為主抓住機會。有一天，一位服事的弟兄打電話給我，問我的英文程度如何，因為弟兄們希望差遣我們到印度開展，本來我想回答我的英語能力不好，但主在裏面有加強和催促，我就在信心的靈裏回答弟兄說『還可以』。在赴海外開展前，弟兄們邀請我們用餐，交通中得知已經通過考試，這才讓我放下心中的擔憂，便能豪邁的踏上旅程。



▲弟兄們配搭到社區探訪

赴海外開展的這五年，對我們一生的成全與幫助，是無法用言語述盡說竭的，我們是何等人，竟能與這位奮力活動的三一神同工。記得主的僕人李常受弟兄曾為此說過一段話：『你們要將福音帶到那裏，你們要將聖經、將更深的認識帶到那裏，將基督帶給他們，你們要將耶穌真實的見證帶去，就是那身體、新人、燈臺並新婦。你們想想，我信這會是主豫備祂新婦的路。』（待續）
（吳光庭）

二十六會所召會生活分享

家訪相調，喜樂豐富

—— 十六會所於二月春節假期安排聖徒家訪的行程，
—— 並於三月十七日與二會所聖徒有主日相調聚會。

二月進入國際華語特會信息結束後，弟兄姊妹就前往中彰投探訪返鄉的聖徒們。受訪聖徒的家人多未信主，盼望藉著這次家訪，使他們的家人看見召會生活的喜樂。本次出訪的家都帶著孩童，兒童們年紀雖小，但在福音上都盡上功用。每進到受訪聖徒家中，幾句禮貌的問候就使未信主的親友，心中喜樂敞開。看見兒童們玩在一起，活潑又不失聖別，使長輩們知道自己的兒女是蒙保守的，進而放心讓兒女過召會生



▲ 聖徒們春節至返鄉聖徒家中探訪

六十八會所大學福音交通

生活見證，得著新人

六十八會所聖徒於二月二十四日至三月十日，與臨近一同服事台大和台科大校園的十九及七十五會所，共同配搭為期三週的福音節期。開學之際，學生陸續從各地返回校園，從早到晚，會所周圍充滿往返課堂的莘莘學子。聖徒們把握開學的福音『烏魚季』，盼望在校園中為主得著建造的材料。

福音節期間共舉辦五場『福音收割聚會』與五場『小組福音饗宴』，共邀約超過七十五位福音朋友參與。其中將近一半的福音對象為學生聖徒的朋友或同學，說出這班青年弟兄姊妹在校園生活中，著實過著活基督、並見證福音的生活，經歷聖經所說：『我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切信的人。』（羅一16）。

學生們每天除了邀約同學到會所，中午也在校園的不同地點歡唱詩歌，向青年人宣揚大好信息。許多大學聖徒見證，藉著分別午休時段出外湧流神聖生命，這復活生命就先在自己身上運行、發動，使他們能從學業壓力

活。同行也有較老練的聖徒，在寒暄問候之間，自然的傳講福音。受訪聖徒每次返鄉，都很有負擔盼望家人能認識主，卻常是個人孤軍奮鬥。此行家訪看望，藉著眾弟兄姊妹的配搭，不僅讓聖徒的家人能聽見福音，更開口和我們禱告。家訪結束後一週，有一位聖徒的母親北上探親，我們便抓住機會熱切招待她。看見她向著福音更加敞開，實在令我們心得鼓勵，這樣的配搭真是甜美且喜樂！

接著在三月十七日主日上午，我們與二會所聖徒一同聚會、相調，這相調拔高了弟兄姊妹對基督身體的認識，聚會的靈也更加釋放洋溢。擘餅聚會的禱告與唱詩叫眾人滿了享受，相信主也得著滿足，父亦得著真正的敬拜。申言聚會時，聖徒們靈裏火熱，踴躍分享，聚會延長十五分鐘都還不彀。眾人積極申言，叫我們飽嘗神話語的豐富，更珍賞主恢復的這份職事。擘餅後我們分為四組，一同配搭照顧學生和兒童，經歷身體的豐富，彼此珍賞建造。

這次跨會所相調開廣聖徒的眼界，擴大我們的度量，召會生活更因此加強。我們也積極規劃下次要前往南澳和蘇澳等地，與當地聖徒們相調，經歷主包羅萬有的豐富，並作祂豐滿的顯出！

（陳建興）

得著釋放，在生活中作主復活的見證人。福音節期期間，台大學生更突破校園的界限，進到台科大校區傳揚福音。每每於詩歌歡唱後，學生們都被喜樂的靈充滿，便隨從聖靈的引導，開始在校園『福音遊行』。身旁同學的眼光無不被喜樂的歌聲吸引，更有一位福音朋友在接受邀請卡之後，當晚主動前來參加福音聚會。

儘管受疫情影響，人與人的距離變得疏遠，主仍藉著環境興起弟兄姊妹對同學、朋友得救的負擔。藉著天天為人題名代禱，在生活中湧流神聖的愛，供應神聖的生命，並將人帶進召會生活。本次福音節期三個會所共有十五位同學受浸，其中八位更是弟兄姊妹長期接觸的熟門對象。願主祝福每位新人，都成為常存的果子，受成全成為召會建造的材料。

（張存信、劉家福）



▲ 大專生在校園中傳揚福音



屬・靈・書・報・導・讀 (610)

約翰二十一章裏的表號

李常受文集一九八二年第二冊

書號：傳 5182-2A

本段係李常受弟兄於一九八二年十月三十一日至一九八三年六月十五日，在美國加州安那翰與杭庭頓灘市，德州歐文，以及德國斯圖嘎與圖賓根所釋放的信息集成。

信息內容

第六十一章至六十三章分別為『約翰二十一章裏的表號（一）（二）（三）』。

真理要點

一、約翰福音二十一章裏的每件事都是表號，本章是集大成的表號。本章啟示出與是靈的基督有關的幾件事。按二十一章的記載，是靈的基督乃是無所不知的；祂曉得一切。祂也是無所不在、無處不在的，我們無法離開祂。此外，是靈的基督還是無所不能的。祂有能力支配各樣的環境，使魚離開彼得和與他同船的人。九節說，『他們上了岸，就看見那裏放著炭火，上面放著魚和餅。』這裏我們也看見主供應門徒魚和餅，祂在生活的細節上照顧他們。主真是奇妙！祂是完全的、完美的、憐憫的、恩慈的。

二、二十一章十五至十七節用了兩個不同的希臘字來說到愛，就是agapao，阿嘎帕，和phileo，腓利歐；前者是指比後者更崇高尊貴的愛。在十五節裏，主的問題用的是前者，彼得的答覆是用後者。這表明彼得不敢說，他以更崇高、更尊貴的愛來愛主耶穌。在十六節裏，主的問題又一次用前者，彼得的答覆則用後者。到了十七節，主耶穌所題出的問題和彼得的答覆都是用後者。主的第三個問題非常使他為難。彼得的答覆似乎是說，『主，我愛不愛你，不需要我告訴你。即使我說愛你，我憑自己也無法履行我的話。但是，主無論你說甚麼，總會成就的。』這裏彼得也在受主的訓練。

三、主耶穌復活以後，與門徒同在四十天之久（徒3~4），為要訓練他們領悟並習慣祂看不見的同在而憑此活著。在二十一章十九和二十三節，主指明有些信徒要跟從祂，並且至死榮耀神；有些要活著直到祂來。接著主看得見的同在，祂離開了我們。到了主回來的時

候，就要恢復祂看得見的同在。這段期間，接著看不見的同在，祂與我們同在。因為主在彼得裏面，彼得就能跟從祂，就是能跟從住在他裏面的主。

生命經歷

一、在約翰福音二十一章，主耶穌叫所有的魚離開門徒，來訓練他們。這裏主似乎說，『你們以為能打著魚麼？我是創造魚的那一位。倘若我沒有造這些魚，你們怎麼能打著呢？我是創造主，全宇宙都在我的手下。如果你不走我的路，不執行我的使命，奉差遣出去，你就打不著甚麼。我只要說話，魚就會離開你們。我要你們知道我在這裏。要聽從我，不要憑自己去打魚。我說去打魚或撒網，你們就該照樣行。不要憑自己作甚麼。』

二、我們這些受主差遣出去的人，必須學習在主裏憑信而活。為著我們日常生活的一切需要，我們都必須信靠祂。此外，我們應當愛主，但我們不該以天然的力量來愛祂。我們這個人的天然力量應當受對付；我們不該再像否認主以前的彼得。我們已經看見，二十一章題醒彼得不要以天然的力量來愛主耶穌。主題醒彼得以後，就囑咐他要牧養羊群，以建造召會。我們也該實行牧養羊的事。

三、今天我們的經歷，應當與門徒在二十至二十一章裏的經歷一樣。我們不僅有外在的基督，也有內裏的基督。我們有那位是靈的基督住在我們裏面，為著我們實際的日常生活。門徒怎樣在二十一章受訓練，我們也必須學習怎樣憑這位內住、是靈的基督而活。但願二十一章所陳明的觀點，能幫助我們眾人憑這位奇妙、是靈的基督過實際的基督徒生活。

問題研討

- 一、試說明約翰二十一章論到是靈的基督的幾件事。
- 二、神的福音是論到神的兒子那兩方面？試述約翰二十一章十五至十七節主和彼得問答所說的『愛』字有何不同？
- 三、試述我們如何藉約翰二十一章過實際的基督徒生活。
(蔡漢漳)

下期豫告：

5月2日

《從舊約詩歌書看聖民的經歷》上冊-約伯記第3-6篇

5月9日

《從舊約詩歌書看聖民的經歷》下冊-箴言第23-28篇